

近千家前沿黑科技企业集结,百余款5G人工智能齐亮相

这些机器人会工作、会运动

还会写诗和绘画

本报记者 孙晶晶 通讯员 冯燕

10月18日~20日,杭州国际博览中心,第三届智博会暨黑科技展即将全新亮相。

今年的智博会再次升级,将作为2019西博会主题活动“中国(杭州)国际智能产品博览会”的同期项目,融合举办。

机甲战士“NKO1”、能打羽毛球的机器人、会写诗和绘画的机械臂……除了百余款智能机器人亮相,京东物流、阿里钉钉、春风动力、吉利汽车等大牌企业,也将携带最新的技术成果,登陆本届智博会。

入驻北京大兴国际机场的高仙机器人、阿尔法智能垃圾分类回收系统直击“垃圾分类”、学习强国线下刷题……最时髦的话题、最前沿的黑科技产品、最热门的行业企业,都能在这里零距离接触。

5G、智慧办公、无人配送车

众多行业头部企业集结

在阿里钉钉的展位上,站在3米远的地方,匆匆瞥一眼钉钉智能前台,不到1秒成功打卡;录入指纹,考勤机会贴心地说“辛苦了”。人性化的智慧办公新体验,一定会惊喜到你。

“快递小哥”或许不再只是一个人,还可能是一台机器。本次智博会,京东物流搬来了新一代智能仓储物流系统。如果你想知道无人配送是如何运作的,那一定要来看看。

海康威视旗下的萤石公司,现场搭建了一个智能家居体验屋。在体验屋内,你不仅能通过语音操控,实现开门灯亮、窗帘闭合的效果;还能实时监测家门口的环境,感受智能家居带来的安全感和舒适感。

在中国电信馆里,你可以体验一把5G带来的快感:秒速打开网页、玩游戏更畅快、

机器人、智能垃圾分类、3D打印

一大波智能化“网红”来袭

本次智博会上还有一大批智能化“网红”亮相。

前不久,工信部发布符合《工业机器人行业规范条件》的企业名单中,钱江机器人是浙江省唯一进入该名单的工业机器人本体企业。

本次智博会上,这家明星企业将带来“C2M智能数字化生产线”,揭开数字化车间及智能工厂的神秘面纱。

这套无人智能生产线,包含6种不同应用服务和钱江机器人,可实现智能化无人生产和客制化柔性定制,建立起从生产到一体化物流

下载一部电影只要1分钟……

如果你是手机发烧友,那一定不要和小米 MIX Alpha 擦肩而过。

小米 MIX Alpha,是一款5G绕屏概念手机,9月24日刚发布,目前市面上还未开售。而这次,中国移动把这款被称为“不属于2019年,而是来自2025年的手机”带来了现场。

中国联通带来了最新一代使用5G+VR技术的“5G融媒体自助机”。戴上设备,通过移动或旋转屏幕上的记号,你可以欣赏到波光粼粼的西湖、庄严肃穆的岳庙、风景旖旎的三潭映月……更多亦真亦幻的场景等你体验。

链,打造出全新的C2M大规模商化模式。

此外,钱江机器人还将搬来“智能咖啡吧”。你只要跟智能咖啡吧“对话”,就能通过展示窗看到智能机器人拿起纸杯、制作咖啡的全过程,全程不到1分钟就可拿到新鲜咖啡,体验感非常好。

史陶比尔集团将集结旗下工业机器人、流体连接器及电连接器三大事业部,携全新机器人产品及自动化解决方案震撼亮相。

易事特集团将带来专门针对智能垃圾分类隆重打造的阿尔法智能垃圾分类回收系统,用户注册后进入主页选择投递垃圾类别、箱门打开、投递、关闭箱门智能称重,还可以绑定银行卡账户直接提现。

近日入驻北京大兴国际机场的高仙机器人,也会来到现场。

2017年年底,在央视重磅推出的纪录片《如果国宝会说话》的首映式上,蜂鸟发现受邀将《如果国宝会说话》中文物微缩版3D模型赠送给中国国家博物馆研学基地,以用作教学使用,帮助青少年更好地认识国宝。

3D打印如何让文物“活”起来,本次智博会现场蜂鸟发现又将带来哪些惊喜? 敬请期待。



高仙机器人

新闻+

好玩好吃涨知识

钱江晚报的两个展区

等你来玩

由钱江晚报倾力打造的移动新闻资讯客户端小时新闻,围绕“有用、有趣、有温度”的产品定位,这次也将全新亮相本届智博会。作为上线以来首次线下与用户面对面互动的活动,小时新闻在108平方米的展位内设置了丰富的交互体验。

单车助力,在限定时间内踩动感单车,点亮一个等级的模块,就可解锁一个帮帮团的帮助或获得一份奖品;下载小时新闻客户端,即可换取一个定制可乐等。

钱江晚报旗下杭州吃货,将拉来一辆满载美食的帮贝巴士餐车。

“帮贝美食巴士”矩阵将给现场的吃货们带来——

香甜可口的老北京冰糖葫芦、汁多肉嫩的陕西肉夹馍、港式鸡蛋仔冰淇淋……还有街头消逝多年的“吹糖人”表演,让人感觉好像走进了时光的隧道。

另外,在吃货馆,你还能看到两个“小可爱”——小擎是迎宾机器人,小朗是送餐机器人,他们9岁了。

“1个送餐机器人,1次给2~4桌送去不同菜品、回收餐具、自主返回,零失误率……”,光是听这些标签,都足以感受到智能机器人的硬核。

“别看他个子不高,矮矮胖胖是个‘小短腿’,其实比人走得还要快。”工作人员说,“如果一两米外有人或物体,它会智能降速,确保菜品不会因急刹车而撒漏。”

相约第三届

智博会暨黑科技展

时间:

2019年10月18日至20日

地点:

杭州国际博览中心

一楼B馆、C馆、D馆



小时新闻APP

扫码购票